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НЕКРОЛОГ

Пам᾿яті доктора медичних наук, професора Готька Євгена Степановича

Євген Степанович Готько народився 9 серпня 
1965 року в місті Іршава Закарпатської області. 

Із 1982 по 1988 рр. навчався на медичному факультеті 
Ужгородського державного університету, який закінчив 
із червоним дипломом.

Із 1988 до 1990 року – клінічний ординатор 
кафедри онкології Московської медичної академії  
ім. І.М. Сєченова. У 1990–1993 роках – аспірант Ужго-
родського державного університету. Кандидатську 
дисертацією «Внутрішньоартеріальна хіміотерапія 
у комбінованому лікуванні остеогенної саркоми і сар-
коми Юінга» виконав у відділенні загальної онкології 
ВОНЦ АМН СРСР під керівництвом директора 
інституту, академіка М.М.Трапезнікова та успішно 
захистив її у 1992 році.

Із 1993 до 1995 року працював асистентом кафедри 
госпітальної хірургії Ужгородського національного 
університету, а з 1995 по 2002 рр. – заступником 
головного лікаря з лікувальної роботи Закарпатського 
обласного онкологічного клінічного диспансеру, де 
проявив себе як талановитий організатор онкологічної 
служби області, впровадив у лікувальний процес ряд 
інноваційних технологій. У 2002–2007 роках – аси-
стент, а потім доцент кафедри хірургічних дисциплін 
факультету післядипломної освіти Ужгородського 
національного університету.

З 2000 року до теперішнього часу Готько Є.С. був 
головою Обласного наукового товариства онкологів 
Закарпатської області, а з 2004–2010 рр. обіймав посаду 
головного онколога Управління охорони здоров’я 
Закарпатської ОДА.

У грудні 2007 року очолив кафедру онкології 
та радіології факультету післядипломної освіти 
та доуніверситетської підготовки Ужгородського 
національного університету. Із 2009 року Готько Є.С. 
був керівником Міського онкологічного центру 
Ужгородської центральної міської клінічної лікарні. 
Вів активну хірургічну діяльність, був одним з визна-
них хірургів-мамологів України.

У 2008 році у Національному інституті раку 
(м. Київ) Готько Є.С. успішно захистив дисертацію 
«Рак грудної залози у чоловіків: клініка, діагностика, 
лікування» на здобуття вченого ступеня доктора медич-
них наук. У 2017 році отримав звання професора. Про-
явив себе як талановитий педагог, чудовий лектор, який 
також сприймався у англомовній аудиторії.

У 2005 році Євген Степанович Готько засну-
вав науково-дослідний центр із випробування нових 
лікарських засобів і проведення клінічних досліджень, 
чим вніс значний внесок у міжнародне співробітництво 
та наукову репутацію УжНУ. Був постійним чле-
ном Європейського товариства медичних онкологів 
(ESMO), Американської спілки клінічних онкологів 
(ASCO), Європейської спілки хірургічних онкологів 
(ESSO), дійсним членом Нью-Йоркської академії наук, 
закордонним членом Угорської Академії медичних 
наук. Ним виконано й опубліковано понад 140 наукових 
праць, більшість з них розміщена у впливових закор-
донних виданнях.

Основними напрямками наукової та практичної 
діяльності Євгена Степановича Готька були діагностика 
і лікування гінекомастій та раку грудної залози у жінок 
і чоловіків, новоутворень травної системи, меланоми, 
пухлин кісток і м’яких тканин, злоякісних лімфом та 
раку легень.

Євген Степанович Готько назавжди залишиться 
в серцях рідних, друзів, колег медичної та наукової 
спільноти України і світу.

Співробітники кафедри онкології та радіології 
факультету післядипломної освіти 

та доуніверситетської підготовки ДВНЗ «УжНУ»


